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1. Sea, >0 perognine Zo a, converge, ¢ vero che anche Z e converge? n / .

2. Se {fu}r, convergena f uniformemente su A e su B si puo concludere che converge a f
uniformemente su AU B? | V] n / .

3. L’equazione alle differenze a,.o = bHa,+1 — 4a,, ammette soluzioni costanti? /

¥ =x+2y

Yy =2x+y.

E vero che lungo ogni orbita si ha tiigrnoo(x(t), y(t)) = (0,0)7 /

4. Si consideri il sistema autonomo {

d d
5. Sia f € H(C) ep(z) = Eo ay, - 2¥ € C[z]. Siponga F = p(f) = kz—:oak.fk’ dove f0 =1d e f* indica

f composta k volte. Si puo concludere che F' € H(C) ? /
6. Sia f:C — C tale che f(z +iy) = 2% +y*. Allora df vale:

?dz+zd§. zdz+2d§. Ezdz—zdz @0.
7. Quanto fa lim n'/m 7 0. . 1. . +00. @ Non esiste.

8. Quanto fa hm Z 0. ~+00. 1. @ k2.

HOOn

9. Qual e il raggio di convergenza della serie di potenze § cos(n)z" 7

n=0
0. 1. . \E’ +00.

10. Sia y(t) = (2 +sin*(t/2)) - (cos(2t) + isin(2t)) per ¢ € [0, 27]. Quanto fa [Ldz ?
¥

0. 271, 473 @ —271.

11. Sia f(z) = e*/sin(z). Che raggio di convergenza ha lo sviluppo di f in serie di potenze centrato

nel punto 1+ 7 V2. 7T. 7T/2. @2/77‘.

12. Se A, ¢ il disco in C di centro 0 e raggio 2, f € H(As) e |f(2)| < 3 su Ay, si puo concludere che
|f”(0)| non supera: 3/2. 1/2m. 3/4. (D] 3/4x.

13. Quanto fa cos(m+1) ? cosh(m). sinh (7). — cosh(1). @ —sinh(1).

n 2a, n — >
14. Si consideri la successione {a,}>, tale che {Z +_21_ 2 +_1 +2a 0 pern=0
— 4, 01 — 74

Quanto fa a;000? —999. 999. —1001.  [D]1001.

" " _ ’
15. Si consideri il problema di Cauchy {i(O;_—x O_ﬁgg) tx_)l +(0) = 3

Quanto fa tgr_noox(t)? 0. —00. Non esiste. [D] +o0.

11 foglio deve essere intestato immediatamente con nome, cognome e matricola. Deve essere esibito il libretto o un documento. Non &
concesso alzarsi prima del termine né chiedere chiarimenti. I telefoni devono essere mantenuti spenti. Sul tavolo & consentito avere
solo i fogli forniti e una penna. Prima di consegnare bisogna annotare le risposte date sul foglio fornito. Le domande V/F valgono +3
punti, le altre +3/—1 punti. Le risposte omesse valgono 0. Va consegnato questo foglio.
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Risposte esatte

h.d 11. &
1.V
2.V
3.V
4. F
5.V
6. A
7. B
8. A
9. B
10. C
11. A
12. A
13. C
14. D
15. D
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Pro-memoria delle risposte fornite (da non consegnare)

1.V F
2.V F
3. V. F
4.V F
5.V F
6 A B C D
7A B C D
8 A B C D
99A B C D
10.A B C D
11.A B C D
12.A B C D
13. A B C D
14.A B C D
15.,A B C D
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